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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је
да Влада Србије не стоји иза такозване „Декларације Савеза општина Аутономне
покрајине Косово и Метохија”, нити подржава садржај тог текста.

  

Богдановић је, у изјави Танјугу, рекао да званични Београд не стоји иза документа који
је назван „Декларацијом” о независности општина из састава „Савеза општина
аутономне покрајине Косово и Метохија”.

  

Тај документ, који је јуче и данас постао доступан јавности на Косову, а нема
потписника, изазвао је велико интересовање представника Кфора, Косовске полицијске
службе и међународних организација у Косовској Митровици.

  

„Тај папир, који неко представља као 'декларацију', само може да погорша безбедносну
ситуацију на Косову, та и таква 'декларација' није потребна Србима”, истако је
Богдановић.

  

Министар за Косово и Метохију је нагласио да ће званични Београд наставити да се
дипломатскм средствима бори за очување своје јужне покрајине у саставу Србије, и
поновио да ту такозвану декларацију нико од представника званичног Београда не
подржава.

  

Поводом тог текста огласило се и Министарство за Косово и Метохију, наводећи да се
ради о „фантомској декларацији о независности савеза општина аутономне покрајине
Косово и Метохија, која је дело неколицине неодговорних људи”.

  

„Министарство за КиМ позива косметске Србе да не наседају на провокације како
Приштине, тако и на поступке група и неодговорних појединаца из српске заједнице,
који не представљају никог другог до себе самих и заступају искључиво своје личне
интересе и ставове”, наводи се у саопштењу достављеном Танјугу.
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„Влада Србије има јасно дефинисану политику према Косову и Метохији, која је добро
позната косметским Србима и од ње неће одустати. Све што излази из оквира те
политике и релевантних државних институција, није у складу са државном политиком,
већ је искључиво дело и став неодговорних појединаца”, закључије ресорно
министарство.

  

(Танјуг)
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